
３学期がスタートしました！ 辰年 ぐんぐん成長する年に！
１月９日（火）から令和５年度の３学期がス

タートしました。保護者の皆様・地域の皆様、

本年も久手小学校へのご支援をよろしくお願

いいたします。

３学期の授業日数は５１日（６年生は４７

日）ととても短い学期ですが、１年のまとめと次の学年の準備をおこなう大切な学期です。大空

高くぐんぐんと昇っていく龍のように、大きく成長する３学期であってほしいと思います。

始業式には元日にあった能登地震へのお見舞いと今年の干支に関するクイズをおこなったあ

と、子どもたちに１月４日に「大田市二十歳のつどい」の中でおこなわれた３人の「二十歳となっ

た決意の発表」について話をしました。一人は生まれ育ってきた大田に感謝するとともに自分の

責任をしっかりと果たす大人になりたいという発表。二人目は事情があって大学をやめたけれど

も大田に帰ってきて、今、地域の人といっしょに神楽をがんばっているという発表。３人目は、障

がいのある人もない人も、みんなが支え合って生きていくことのできる街づくりを進めていきたい

という発表でした。話す内容は３人それぞれでしたが、みんなが人との関わりのおかげで今の自

分があり、これからも人との関わりを大切にしていきたいと話していました。児童のみなさんも学

校生活や地域での生活の中でたくさんの人と関わりを持ちながら生活しています。この３学期、

自分勝手ではなく、助け合い支え合う関わりを作っていきましょうと私の願いを伝えました。
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大谷翔平選手からのお年玉
１月１０日、大谷翔平選手からグローブのお年玉が届き

ました。さっそく各学級で披露したところ、「サインがかっ

こいい」「軽い」「すごい」の声がたくさんあがりました。

使うときの決まりや使う順番

は、体育委員会のみんなが決めて

くれましたので、約束を守って大

切に使っていきたいと思います。

赤い羽根共同募金
ご協力ありがとうございました
２学期後半から３年生は総合的な学

習の時間に「福祉」について学んでい

ます。学習の一環として「赤い羽根」

への協力を呼びかけたところ 16,084
円の募金が集まりました。皆様、ご協

力ありがとうございました。
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１２月に実施いたしました学校評価の児童アンケート・保護者アンケートの集計がまとまりまし

たのでお知らせいたします。 学校評価とは本年度の教育活動（グランドデザインにあげた本年

度の重点）について、教職員の自己評価・児童保護者アンケートから振り返り、学校運営協議会

の委員の皆様からも意見をいただきながら、来年度のよりよい教育活動をめざして改善をして

いく取組です。

アンケート結果はほとんどが肯定率８割を超えている状況で概ね達成できているという結果

ですが、できていないと回答された児童・保護者がおられることは間違いありません。現在、結

果を受けての改善策の検討を校内で進めております。検討を進めた来年度に向けての取組につ

いては、「かけと」２月号においてお知らせいたします。アンケートへのご協力ありがとうございま

した。

評価項目〔１７項目〕 肯定的回答 肯定的回答 評価項目〔２０項目〕

①授業で「わかった」「できた」と感じることができ
ましたか

92% 89%
①子どもは学ぶ楽しさやわかる喜びをしっかりと味
わっている

②読む・書く・計算・発表・考えるなどの力がついて
きていますか

87% 92%
②子どもに読む・書く・計算・発表・表現・考える等
の力がついてきている

③生活科や総合の時間などの勉強で、学習したことをつかって調べ
たり考えたりまとめたりすることができましたか 87% 92%

③学校は各教科等を関連づけながら計画的に学習を
行っている

④これまで勉強したことを学習や生活の中でいかすこ
とができましたか

87% 87% ④学校は授業改善の取組を積極的に行っている

⑤タブレットパソコンを使った学習になれましたか
（２～６年）

91% 77%
⑤学校はタブレットパソコンの活用を積極的に進めて
いる

⑥授業で図書館やタブレットパソコン、プロジェク
ター、電子黒板はたくさん使われましたか

93% 80% ⑥授業に図書館やＩＣＴ機器が積極的に使われている

⑦きちんと宿題をしたり、進んで自学をしたりしまし
たか

87% 84%
⑦学校は宿題や自学ができるよう子どもへの支援・指
導を行っている

⑧学校生活の中で、自分のよさやがんばりを認めた
り、ほめたりしてもらうことがありましたか

81% 86%
⑧学校生活の中で、子どもは自分のよさやがんばりを
認めたり、ほめたりしてもらっている

⑨学級をよりよくするためにできることを考えたり、
できることをしたりしましたか

83% 85%
⑨学校は仲間づくりを進めたり、よりよい学級にする
ための取組を積極的に行ったりしている

⑩自分や友だちを大切にすることができましたか 93% 89% ⑩学校では一人一人を大切にする取組が行われている

⑪キャリア・パスポートなどを使って自分のよさや成
長に気づくことができましたか

81% 83%
⑪学校はキャリア・パスポート等を活用して、子どものよさやがん
ばり、成長を認める指導に取り組んでいる。

⑫自分のあいさつはよくなっていますか 81% 93%
⑫学校ではあいさつ運動や体験活動が積極的にに行わ
れている

⑬手洗いなど、自分にできることをきちんとしました
か

90% 95%
⑬学校では感染症防止の取組や健康教育が適切に行わ
れている

⑭ステップアップ週間をはじめ、日々、生活リズムに
気をつけてすごすことができましたか

83% 65%
⑭子どもは生活習慣やメディア接触に気をつけながら
生活している

⑮体育や休み時間にたくさん運動したり遊んだりしま
したか

89% 77% ⑮学校では体力向上の取組が行われている

⑯避難訓練をして、もしもの時の避難の仕方がわかり
ましたか

95% 95% ⑯学校では防災や安全に関する学習が進められている

⑰久手小学校は使いやすく、安全な学校ですか 95% 98% ⑰久手小学校は使いやすく安全な学校だと思う

92%
⑱各種のたよりやホームページで学校の様子がよくわ
かる

児童[172人/178人］

R５年度　久手小学校学校評価（児童・保護者アンケート結果）

肯定的評価（達成率の評価数値の4と3を合計したもの　　※保護者は「0：わからない」を除いています）

保護者[101人/126人］
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